

# Поселку Солнечное всего 75 лет



Фото: mosolnichnoe.ru

*26 августа на детской площадке на Пионерской улице праздновали юбилей. В этом году поселку Солнечное исполнилось 75 лет. Жителей поздравляли именитые гости, радовали известные артисты, вдохновляла погода. В этот день с рассвета и до заката светило солнце, что было и символично, и приятно. Ведь все-таки это были последние летние выходные, которые ничто не должно было испортить.*

## Для настроения

Утром гостей праздника встречали живые статуи. Детей привлекли площадки с мыльными пузырями, аквагримом, мобильной фотостудией и настольным хоккеем. Программу открыли шоу с рисованием на песке. А после торжественной части были танцы, песни и мороженое.

Вечером программа продолжилась. Денис Яковлев исполнял «Последнюю электричку» и «Крутой поворот». Алексей Покровский — «Мальчик Ксавье» и «Сан-Ларан», Группа Рандеву — «Тополиный пух». Любимые хиты прозвучали в исполнении легендарной группы «Белый орел». Закончился праздник фаер-шоу.

## Официально

От имени губернатора Петербурга жителей поселка поздравил глава Курортного района Александр Забайкин. Он напомнил, что эти места знамениты своими притягательными локациями: пляжем Ласковый, дачами, учебно-медицинским центром имени Алмазова и новым пространством, которое появилось в этом году — сквером рядом с храмом Петра и Февронии: «Он создавался при личном участии главы города Александра Беглова и председателя Заксобрания Александра Бельского. И, конечно, с участием жителей поселка Солнечное».

## *Продолжение. Начало на стр. 1*

Александр Забайкин вручил главе муниципалитета Михаилу Сафонову почетную грамоту Курортного района, а главе местной администрации Виктории Барашковой – благодарственное письмо за многолетнюю работу и значительный вклад в социально-экономическое развитие муниципального образования.

От имени спикера парламента жителей поздравил депутат Александр Ходосок: «Благодаря вашей активной позиции поселок с каждым годом становится все краше, комфортнее и лучше для нашей с вами жизни», — отметил он.

Михаил Сафонов сказал, обращаясь к жителям: «В нашем поселке много красот. Это

прекрасные виды, чудесный воздух, но главная наша ценность – это люди. То, что мы большая семья делает нас уникальным муниципалитетом. Даже если мы ссоримся, то всегда миримся».

Виктория Барашкова отметила, что без подарков День рождения – не праздник. И сообщила жителям, что подарком будет благоустройство детской площадки на Пионерской улице и ее освещение.

Также с приветственными словами, пожелав мира, добра и процветания, выступили полномочный представитель председателя ЗС Петербурга по связям с органами госвласти Александр Ваймер, от имени председателя Совета муниципальных образований города Всеволода Беликова – глава МО Сестрорецка Андрей Иванов, а также протоиерей, настоятель

храма Петра и Февронии Владимир Боднарчук и другие почетные гости.

### **Для маленьких и зрелых**

На благоустройство площадки требуется время, а пока жители получили от муниципалитета более «близкие» подарки. Со сцены с 30-летним юбилеем совместной жизни высокие гости поздравили Галину Михайловну и Юрия Михайловича Гомельских, которые в этом году отпраздновали и свои личные юбилеи – им исполнилось 60 и 65 лет.

Трое «солнечных» первоклассников получили в подарок ранцы и школьные наборы. Подарки вручили и отличникам разных классов прошедшего учебного года, которые, поднявшись на сцену, едва на ней поместились.

*Александра Медведева*

